

# The 2nd Taiwan-Vietnam Joint International Symposium

編輯 / 施雅齡

在 2018 年六月，由當時系主任柳永青主任帶領多位工管系老師們到越南，參與 1st Taiwan-Vietnam Joint International Symposium，在當地與太原大學(Thai Nguyen University)的教授結識，在感受到太原大學的熱情歡迎，邀請他們明年來台參訪，並參與在雲科大舉辦的 The 2nd Taiwan-Vietnam Joint International Symposium。

今年 7 月 12 號，有五位太原大學的教授來雲科大參與“ The 2nd Taiwan-Vietnam Joint International Symposium”，當天兩校教授與博士班同學除了口頭報告的形式外，另有以張貼海報的方式呈現，介紹雙方的研究方向與主題，當日主題以類神經網路、人工智慧與物聯網在不同領域的應用，進行多方討論。



### ▲ 活動照片

資料來源：工管系辦公室提供

儘管是相同的主题，但因兩地的國情與文化不同，可以從研究方針看出其中的差異，近年許多國家都相當關注人工智慧的議題，將其應用在不同領域中。越南為發展中國家，多為民間式開發的形式，在研發中講求快速、效率，而台灣的研發工作，會參照不同的方法，在其中找尋最佳解。

想要完成同一個目標時，能使用的方法不只一個，就像是不同的演算法間各有利弊，因此與會的老師們鼓勵同學，多參與國際級的學術研討會，透過與不同國家、不同校系的學術交流機會，增進自己的研究能力，也能開闊國際視野，增強自己未來在職場的國際競爭力。



### ▲ 活動團拍

資料來源：工管系辦公室提供